

美国新墨西哥州再发枪击案

15岁少年枪杀5人 包括其父和3名儿童



当地时间1月19日，美国各地“拥枪派”人士通过“爱枪日”活动，共同表达拥有枪支的愿望，呼吁民众支持枪权。

正当奥巴马政府刚刚开出控枪“猛药”，要求重新立法禁止攻击性武器之时，美国新墨西哥州最大城市阿尔伯克基市又发生一起枪击惨剧。警方确认，一名15岁少年19日晚在当地一所住宅内使用攻击性步枪在内的武器枪杀5人，其中包括他当牧师的父亲和3名儿童。犯罪嫌疑人已遭逮捕，被指控谋杀和其他罪名。

事发地所在的警察局发言人威廉姆森20日表示，警方于事发当晚9点15分抵达南谷区的住宅后，共发现一名男子、一名女子、两个女孩和一个男孩的尸体，“所有受害者身上都有多处枪伤，可以确定凶手使用了不止一种武器，其中包括攻击性的突击步枪”。

犯罪嫌疑人、15岁的尼迈·格里戈随即被逮捕，他将面临两项谋杀罪和三项虐待儿童致死罪的指控。

调查显示，男性成年受害者是少年格里戈的父亲，当地消防部门的牧师格雷格·格里戈，他曾自愿在当地监狱为囚犯服务了13年。

其他受害者身份尚未公布，警方目前还不清楚他们是否有亲戚关系及他们与凶手的关系。而少年格里戈的作案动机尚无定论。

在导致26名小学生和教师死亡的康州小学枪击案后，美国社会正在激辩枪支管制问题，目前的焦点集中在背景审查及攻击性武器。

在新墨西哥州，使用攻击性武器是合法的，但该州州议会正在考虑管控枪支的新法案，此案势必增强“禁枪派”人士的决心。

中新

他 再累也得留在巴黎

多米尼加在巴黎的打工者

一个月交着将近3000元人民币的房租“蜗居”在1.56平方米的斗室里17年

日前，一家专门关注贫困者住房问题的法国慈善基金会——“皮埃尔神父基金会”在对巴黎出租屋进行例行调查时，竟然意外地发现一名来自多米尼加的50岁男子在过去17年中一直“蜗居”在一间面积仅为1.56平方米的斗室里，而月租竟然高达330欧元（约合2732元人民币）！

1.56平方米“蜗居”月租330欧元

据报道，这名不愿透露姓名的房客现年50岁，来自中美洲多米尼加，目前在巴黎打工，独自租住在市内一座住宅的顶层阁楼里。日前一家专门关注贫困者住房问题的法国慈善基金会——“皮埃尔神父基金会”在对巴黎出租屋进行例行调查时，惊讶地发现他居住的斗室居然只有区区1.56平方米，室内除了一个盥洗台、一个煤气炉以及一个床垫之外，几乎空空如也，容不下任何其他东西。

斗室的天花板是一面斜坡，上面开了扇窗，最矮处距离地面只有半米高，狭窄拥挤的空间几乎让人转不开身。据该男子介绍，自1995年移居巴黎以来，他就一直一个人“蜗居”在这个迷你房间。刚开始时，每月房租为1650法郎（约250欧元）。随着巴黎房租近年来节节攀升，他所交的房租也水涨船高，按照合同中规定的每平方米211欧元的定价，他每月需要为此支付330欧元（约合2732元人民币）。

巴黎出租屋人均不得低于9平方米

当被问及为何不换一个宽敞点的房间时，这名多米尼加男子神情淡然地回答道，自己收入微薄，支付不起更高的房租，否则只有露宿街头。当“皮埃尔神父基金会”把“1.56平方米‘蜗居’17年”的调查结果对外宣布之后，法国舆论一片哗然。许多有识之士指出，这是巴黎的耻辱，呼吁政府对于贫困人口的居住问题给予更多关注，兴



建更多租金低廉的福利住房或者给予穷人发放房租补贴。

不过，这名多米尼加男子的窘境已经惊动了主管住房问题的巴黎副市长让·伊维斯·马诺。据悉，涉嫌违规出租的那名女房东已被责令向这名多米尼加房客另外提供一个面积更大的住处，否则将同时面临坐牢和罚款的命运。当获悉自己将搬入一个设施齐全、面积相对较大的工作室之后，该男子激动地表示，“美梦终于成真，一间工作室对我来说就像是天堂”。 小郎

人活着，到底图个啥

再苦也得远离都市

她

生于富裕之家的牛津高材生

自己建了个泥屋一住13年

没有电、煤气和自来水

自己砍柴烧火、挑水喝、种菜吃

英国女子埃玛·奥巴马出生于富裕家庭，牛津大学毕业后结婚生子……可她越来越渴望亲近自然，于是住进泥屋，像中世纪人那样生活，没有电、煤气和自来水，自己砍柴烧火、挑水喝、种菜吃、用马粪做手膜，自得其乐，一晃就是13年。



隐居生活

奥巴马现年58岁，住在彭布罗克郡卡宁里山脚的一间泥屋中。英国《每日邮报》记者文森特·格拉夫走进泥屋，了解奥巴马的隐居生活。

当天下着蒙蒙细雨，最后一段路无法行车，格拉夫只能步行，结果弄得靴子和裤腿上沾满泥。上午10时30分，格拉夫走进泥屋，发现这间4米见方的屋子里没有灯，没有电视或收音机，没有水池，没有卫生间。奥巴马用水得去附近小河里挑，烧火得砍柴，吃菜得自己种。她还养了7只鸡、3只羊、2匹马和2只猫。

奥巴马说，这就是她的家。她一边在火上烧水，一边向格拉夫介绍泥屋的建筑材料：“主要是泥土，混合了马粪，墙体还用了稻草，表面覆盖一层我用独家秘方配制的石膏。马粪让混合物更光滑。我喜欢把它涂在手上等到干，这比润肤露好用得多，让人放心。”

亲近自然

格拉夫问，选择这种生活方式是否因为幼时所受的严厉教养。奥巴马予以否认。

她说，童年生活确实有些“怪”，家人看重音乐更甚于知识。一家人在农村生活，父亲是音乐家，母亲在艺术学校当图书管理员，奥巴马在田间地头度过童年。“我喜欢花花草草，喜欢亲近自然。我和兄弟有时甚至在树

上吃饭。那是田园诗般的生活，是真正的自由。”奥巴马说。在牛津大学读书时，她遇见了学习建筑史的朱利安。两人在匹兹堡布拉德福德地区的农舍里住了5年，随后搬到巴黎附近一栋废弃的农舍，生下3个孩子。

一天清晨，奥巴马突发奇想，要搬到威尔士开始社区生活。夫妇俩让孩子退学，自己教育，并与同道中人组织了一个嬉皮士社区。一家人住在农场的废弃谷仓内，有流动水，靠发电机发电。

奥巴马内心仍不满足，渴望更加贴近自然。1999年，她建起泥屋，次年1月搬入。丈夫无法接受奥巴马的生活方式，与孩子继续住在农场。两人的婚姻随之宣告终结。

据新华社电

河南省直电大惠众学习中心

2013~2014年... 火热报名中,2月28号截止!

火热报名中,2月28号截止!

·E0371-63227511;E3703996069

·E0371-63227511;E3703996069